## 標準開示フォーマット(任意団体用)

報告年月日

平成24年11月19日

報告者氏名

永戸 千草

当該法人における役職

事務局

1. 組織情報

■ 団体名称

男女共同参画みえネット

■ 主たる事務所の所在地

鈴鹿市郡山町600-26

■ 従たる事務所の所在地

津市栗真町屋町1577

国立大学法人三重大学男女共同参画推進室内

■ 代表者氏名

伊藤 英子

■ 設立年月日

平成20年4年26日

■ 団体の目的

三重県内の男女共同参画を推進するための情報の交換や共有・提供

■ 事業活動の概要 (400字以内) 行政と連携・協働しつつ「新しい公共」による「支え合いと活気のある」地域コミュニティをつくっていくことに、男女共同参画の視点は不可欠である。

県内の市町を訪問し、男女共同参画推進状況を聞き取る中で市町の 課題を共有し、協働して方策を探る。また、女性が意思決定の場で活 動できる力量を形成するための人財育成講座・学習会を地域で行う。 さらに、地域の活性化に女性の参画が不可欠であることの理解を深め るための講演会を、地域で開催する。併せて、男女がいきいきと働い ている企業知事表彰を受賞した企業を中心に連携し、地域における 「寄ってたかって男女共同参画を活かしたまちづくり」を効果的に推 進するための体制づくりを行う。

この事業により、あらゆる分野への女性の参画を進め、地域の活性化を図る。

■ 公開用電話番号

090-9190-1630

■ファクス

059-372-1525

■ ホームページ

準備中

■メールアドレス

nagato-f@mecha.ne.jp

■ 常勤職員数

なし

■ 定款等の提出の有無

## ☑ 定款

	事業報告書	財産目録	貸借対照表	収支計算書
平成23年度	abla			

※閲覧書類がインターネットで公開されている団体につきましては、当該ウェブページのURLを御記入ください。

1		//	
http	٠	//	

2.	財務情報

<b>事業</b> 在度	(直近の決算)
中木十尺	

事業年度(直近の決算) 平成23年度(平成23年4月1日~平成24年3月31日)

## ■ 損益計算書(収支計算書)

		収入	一般事業	受託事業	合計
経常収益計					
	前年度繰越金	21, 405	70, 481		
	会費他	68, 009			
	受託費	1, 245, 600		1, 250, 086	
経常費用計					
	事業費合計	1, 335, 014	70, 481	1, 250, 086	
次期繰越金			14, 447		

■ 貸借対照表	平成 年 月 日現在		
I 資産の部 1. 流動資産 2. 固定資産		<ul><li>Ⅲ負債の部</li><li>1. 流動負債</li><li>2. 固定負債</li><li>負債合計</li></ul>	
資産合計		<ul><li>Ⅲ正味財産の部</li><li>正味財産合計</li><li>負債及び正味財産合計</li></ul>	

準拠している会計基準	□NP0法人会計基準	□公益法人会計基準	፟なし
	□社会福祉法人会計基準	□企業会計基準	
	口その他(その会計基準名)		